

南華迎賓 非勝不可

喜遇同組最弱 「畢基」破咒良機

飛馬作客需克服酷熱天氣



飛馬球員練習氣氛輕鬆。 圖片由天水圍飛馬提供

香港文匯報訊(記者 潘志南) 天水圍飛馬今晚香港時間7時將出戰2011年亞洲足球盃F組賽事，作客惡鬥馬爾代夫的VB競技，由於比賽於當地時間下午4時鳴笛，酷熱天氣和高濕度均是飛馬的最大敵人。

過去1個月飛馬經歷大起大落的賽事，在亞協盃首仗作客曾反敗為勝，亦有在主场晚節不保落敗，同時亦失去聯賽盃冠軍，今仗出戰第3場亞協盃分組賽，有2名主力鄧景煌和張健峰停賽，防線上確存在危機。大軍日前凌晨才抵達酒店，昨日球員召開會議觀看對手比賽帶帶和午練，經一番爭取下才獲得在草場練習。

聯賽大捷有助增強信心

飛馬主帥陳曉明賽前指出：「球隊仍存在經驗和集中力不足，在對港會的聯賽派出了準備於亞協盃比賽的強陣，球隊取得大捷有助今場作客。」飛馬主力伊達有傷在身，而陳柏良則患鼻竇炎，但二人目前沒有大礙，今仗球隊將會全力撲擊對手，力圖全取3分，爭取重返榜首。飛馬今仗失去主場之利，前鋒卡里祖及伊達將會肩負取分使命，同時球隊亦會盡用外援名額，以最完整的實力應戰，與對手周旋。目前飛馬在F組與越南球隊宋蘭義安同得3分，但以較佳得失球暫居第2位，至於主隊VB競技目前只得1分敬陪末席。

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 亞協盃今晚8時將於香港大球場重燃戰火，小組賽首兩仗只交出1和1負的成績，季前聲言要衝擊亞協盃錦標的香港班霸南華，餘下4仗均沒有失分空間，今仗主場面對被視為小組最弱的印度球隊東實高，將是「畢基」組合證明身價及打破不勝魔咒的黃金機會。門票分收80元、長者及學生特惠票60元兩種。



畢特要打破與基士文同場不勝的魔咒。 香港文匯報記者郭正謙攝

亞協盃出師不利，本地聯賽亦被傑志反壓，來季亞協盃入場券岌岌可危，令星光燦爛的「南華艦隊」陷入了近年罕有的困境，如今仗再未能在印度球隊東實高身上全取3分，南華的亞協盃冠軍夢可謂幾近破碎。



東實高主帥摩根。

陳浩然：沒有失分空間

重金禮聘的畢特及基士文兩大國際球星仍然未曾攜手為球隊帶來勝利，今仗面對被視為同組最弱的東實高將是「畢基」打破魔咒的最佳良機，近期飽受帥位

不穩傳聞困擾的署理總教練陳浩然表示今仗非勝不可：「我們每場都會爭取勝利，不會有甚麼壓力存在，我們今仗肯定要奪得勝利，沒有再失分的空間，打法會比較進取，希望可以在球迷面前爭取更多入球。」

基士文陳肇麒攻堅

南華將會派出陳肇麒及基士文組合攻堅，而畢特、徐德帥及梁振邦將會於中場負責供應，陳浩然表示「陳肇麒」是球隊目前的最佳組合：「陳肇麒居前，基士文在他身後策應是目前最有效的進攻方式，而畢特及梁振邦均是攻守兼備的中場球員，我相信這是我們目前陣容的最強組合。東實高陣中的3位外援均水準不俗，不過本地球員的實力應不及之前兩仗的對

手。」對於球隊目前小組只得1分，陳浩然表示未有太大擔心，事實上同組的其他強隊之前亦有失分，南華的開局不順不是世界末日。曾於90年代效力南華的東實高主教練摩根，今次將重返香港重遇舊主，他表示事隔近20年後再遇南華，碰頭感覺十分奇怪，對於南華陣中的兩大球星，摩根認為是鍛煉球員的好機會：「這是一個好機會讓球員去測試一下自己的能力，體驗一下前英超球員的水準，我們周日才從吡叻戰中獲勝，雖然對體力有一些影響，不過亦提高了我們的士氣。」

東實高的拉雲達(右)與隊友練習時爭球不讓。 新華社

綠軍失次席 首圈惡鬥紐約人



皮雅斯(左)和雷亞倫全場呆坐後備席沒有上陣。 美聯社

眼看爭奪東岸第二機會渺茫的塞爾特人(綠軍)，在周一作客巫師的比賽中決定收起四大主力，結果經加時賽後以94:95飲恨，由於熱火在同日的比賽作客以98:90燒傷鷹隊，鎖定東岸第二位置，故綠軍只能以第三名完成常規賽，季後賽首圈將要硬撼6號種子紐約人。無巧不成話，綠軍在周三的常規賽煞科日將於主場迎擊紐約人，提前預演首圈季後賽，但綠軍主帥李華士已明言會續以副選出擊，讓主力球員養精蓄銳。

塞爾特人日前在東岸大戰中作客慘負熱火，爭奪「東岸第二」基本上名存實亡，有見及此，李華士在周一作客巫師的「例行公事」上，悉數收起加納特、雷亞倫、皮雅斯和朗度四大主力，而他還表示在周三對紐約人的煞科戰也會留力，讓陣中一眾老將有3日休息抖擻精神，準備周四後專注備戰首圈季後賽。李華士說：「此舉主要是重整球隊的精神。他們需要休息，這容許我們可有更充足的能量去練習。」

東岸季後賽形勢確定

綠軍敗走華盛頓的同時，熱火則以98:90擊敗鷹隊，以57勝24負鎖定東岸第二，而東岸季後賽的對賽形勢亦得以確定。東岸

一哥公牛在首圈季後賽將遇上8號種子的溜馬、熱火則迎戰76人、綠軍硬撼紐約人，而東岸第四位的魔術則遇上鷹隊。季前被視為「東岸一哥」大熱的熱火，最終只能屈居在公牛之後，在對鷹隊一役砍入34分和10個籃板球的「大帝」勒邦占士說：「我們用了81場去取得這位置，但球隊仍有很多工作要去做。」

小牛超越湖人列第二



小牛前鋒魯域斯基(左)欲強行突破。 新華社

西岸方面，乘着上屆總冠軍湖人日前不敵雷霆錄得4年來最差的5連敗，小牛在周一經加時賽後，最終作客以98:91拆毀火箭，暫以56勝25負超越湖人躋身西岸次席。



占士(右)全場貢獻34分。 法新社

NBA常規賽周三賽程 (本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
塞爾特人	對	紐約人
山貓	對	鷹隊
騎士	對	巫師
魔術	對	溜馬
76人	對	活塞
速龍	對	熱火
公牛	對	網隊
小牛	對	黃蜂
木狼	對	火箭
雷霆	對	公鹿
爵士	對	金塊
騎士	對	拓荒者
快艇	對	灰熊
太陽	對	馬刺
帝王	對	湖人

●有線165台及now678台8:00a.m.直播
●有線165台及now678台10:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

NBA常規賽周一賽果

鷹隊	90:98	熱火
網隊	103:105	山貓
76人	85:95	魔術
巫師	95:94(加時)	塞爾特人
活塞	101:110	騎士
公鹿	93:86	速龍
黃蜂	78:90	爵士
火箭	91:98(加時)	小牛
金塊	134:111	勇士
太陽	135:127(加時)	木狼
帝王	112:120	雷霆

拿度謙稱紅土場非無敵



拿度強調自己並非不可戰勝。 路透社

有「泥地王」之稱的男網世界第一哥拿度正備戰剛展開的紅土賽季，力爭完成蒙地卡羅大師賽七連冠偉業，不過這名6屆冠軍賽前謙稱並非「泥地王」，坦言自己在紅土場不是無敵，隨時會有落敗的可能。拿度自03年第3圈出局後，此後在蒙地卡羅大師賽未嚐一敗，連續6年贏得冠軍，戰績為34勝1負，「泥地王」當之無愧，然而這名西班牙球手賽前說：「或許在紅土場上我會有更多選擇的自由，但我不覺得自己是無敵，我知道我是可以落敗的。」首圈輪空的拿度，將於次圈面對芬蘭球手尼米倫。首圈賽事方面，西班牙球手艾馬高、法國的宋加和克羅地亞長人施歷等種子球手均告順利晉級，而世界排名第3的費達拿則在次圈以總盤數2:0大勝德國球手高舒雷巴出線。 蔡明亮

活士料中國球手可入前50名

剛結束失望的美國高爾夫球大師賽不足48小時，前世界第一哥活士昨日已馬不停蹄飛抵深圳觀瀾湖球會東莞會所，展開其亞洲之行首站活動。目前中國高爾夫球發展迅速，活士預料中國球手未來將可躋身世界前50名內。活士出席完深圳站活動後，稍後將轉到北京和首爾繼續其亞洲之旅。

滿意新揮桿技術

活士日前在美國大師賽未能打破長達18個月的錦標荒，連續第2年並列第4位，不過活士表示對新揮桿技術的發揮感到滿意，坦言再次在比賽中尋回打球樂趣。

活士在最後一輪的前9洞發揮得非常滿意，可是最後9洞則欠佳，最終未能成功追趕上來。自去年之美巡賽錦標賽開始，活士與新的揮桿教練科利合作，活士認為這對他在今年的大師賽中不俗演出甚有幫助，活士說：「我在周末的擊球真的很好，這是非常有趣和令人興奮，現在感覺真的非常好，不幸在最後的9洞打得有點差，但在周日的9洞則不錯。」

活士戰罷大師賽後馬不停蹄轉飛到中國。 路透社

三國男排拒赴日參賽

日本排球協會昨日發表聲明表示，由於受到福島第一核電站事故影響，德國、俄羅斯和保加利亞三國排球協會在與日本排球協會和國際排聯磋商後，均對日本核危機表示擔憂，拒絕派男排赴日參賽，故取消原定於6月在日本舉行的6場世界男子排球聯賽首輪比賽，並將比賽移師歐洲進行。

北島康介再獲世錦賽門票

日本「蛙王」北島康介(見圖)日前在日本世錦賽選拔賽男子200米蛙泳中，只能以2分9秒26奪得亞軍，但仍可獲得一張世錦賽入場券。北島康介在早前的100米蛙泳中，以今年世界最好成績奪冠，早已拿下一張上海世錦賽門票。

永倫險勝遊協兩連捷

香港文匯報訊 2011年度香港籃球聯賽男子甲一組常規賽昨晚在修頓室內場舉行，永倫在尾場以66:65再次擊敗銀牌手下敗將遊協，開季取得兩連勝。頭場方面，超敏以68:59輕取日域。

國際田聯通過嚴查「性別門」

繼國際奧委會早前確認為設立明確規範，以確定體內雄性激素過多的女運動員是否可以參加比賽後，國際田聯周二亦已正式通過新例，成為首個國際體育聯合會宣布將會嚴查的「性別門」事件，並將於下月1日舉行的多哈田徑賽開始生效。